

国羽7年来首次无缘全英赛单打冠军

新华社消息 第107届全英羽毛球公开赛12日进行了5个项目的决赛后闭幕,鲁恺和黄雅琼在混双比赛中为中国队赢得唯一一项冠军,小将石宇奇在男单决赛中以0:2不敌马来西亚老将李宗伟,获得亚军,这也使中国队7年来首次无缘单打冠军。

在最先进行的混双决赛中,鲁恺/黄雅琼在以18:21先丢一局的形势下,以21:19、21:16逆转马来西亚组合陈炳顺/吴柳萤夺冠。

接下来的男单决赛中,21岁的石宇奇没有找到前一天击败林丹的状态,处处被动,失误频频,最后以12:21、10:21连

丢两局。34岁的李宗伟也赢得了个人职业生涯中的第四个全英公开赛男单冠军。

首次参加全英公开赛的石宇奇是去年冒出来的新秀,他曾作为陪练前往里约奥运会,去年下半年连续赢得德国和法国两站大奖赛,成为中

国队重点培养对象。他赛后说,输给李宗伟没有遗憾。说到失败原因时,石宇奇说:“跟李宗伟比赛还是不太放得开,也不是紧张,按理说应该放得开。但他给我施加的压力很大,他速度很快,威胁更大,我就有点收手收脚。”

由于中

国队3名女单选手在半决赛前就全部出局,自2011年以来,中国队首次无缘全英赛单打冠军。

今年的女单冠军被来自中国台北的头号种子戴资颖夺得,她在决赛中以21:16、22:20击败了泰国选手拉差诺。

男双决赛中,中国队选手李俊慧/刘雨辰不敌

印尼组合吉迪恩/苏卡姆约,获得亚军。女双冠军被韩国组合张艺娜/李绍希赢得,她们在决赛中战胜了丹麦选手尤尔/彼得森。

全英公开赛5个项目的冠军最终被来自5个不同国家和地区的选手获得,这是自1999年以来的第一次。(王子江)

短道速滑世锦赛:中国收获两金两银

3月12日,李宗伟(左)和中国选手石宇奇在颁奖仪式上



《北京晚报》消息 北京时间13日凌晨,2017年短道速滑世锦赛在荷兰鹿特丹结束。在女子3000米接力决赛中,由范可欣、郭奕含、臧一泽、林悦组成的中国队以4分14秒058的成绩技压群芳,夺得中国队在本届比赛的第二枚金牌,这也是中国队时隔3年再夺世锦赛女子接力金牌。

参加女子3000米接力决赛的四支队伍分别是中国队、荷兰队、匈牙利队与日本队,中国队派出第一棒范可欣、第二棒郭奕含、第三棒臧一泽、第四棒林悦的阵容出战。比赛开始后,荷兰队率先领滑,中国队紧随其后。而后经过换棒,范可欣成为中国队的冲刺棒。

比赛还剩12圈时,臧一泽内道完成对荷兰选手的超越,让中国队首次领先,荷兰队员多次欲超越未果,还在剩最后5圈时出现失误摔出赛道。中国队一骑绝尘,最终率先撞线,以4分14秒058的成绩夺得本届世锦赛女子3000米接力金牌。匈牙利队与日本队分获亚军与季军。

在男子5000米接力决赛里,由武大靖、韩天宇、许宏志、任子威组成的中国队最后时刻被对手反超,遗憾收获银牌,无缘“三连冠”,冠军被东道主荷兰队获得。至此,2017年短道速滑世锦赛落下帷幕,在10个项目的争夺中,中国队共取得2金2银,位列金牌榜第三位。两枚金牌分别来自女子500米和女子3000米接力赛。韩国队与英国队均3金收官,韩国队凭借多出的5枚铜牌位居本届世锦赛奖牌榜榜首。(孔宁)

李宗伟:我的目标是全英赛五冠王

新华社消息 马来西亚名将李宗伟12日第四次赢得全英羽毛球公开赛男单冠军后说,他希望明年能再次前来参赛,目标是第五次赢得冠军。

到今年10月就年满35岁的李宗伟当天轻松击败了中国队小将石宇奇。他赛后说:“全英公开赛是我最喜欢的比赛,我百分之百希望明年再次参赛,我

也希望明年能够再次夺冠,成为全英公开赛五冠王。”

由于石宇奇前一天在半决赛中淘汰了曾六次夺冠的林丹,今年的全英赛没有上演人们期待的“林李大战”。不过,李宗伟认为决赛并非像比分显示得那样轻松。

他说:“昨天我看了石宇奇与林丹的比赛,他发

挥得非常好,我也知道他不好对付,但我全身心按照自己的风格去打,第一局优势越来越大时,我的自信心也就越来越强了。”

他还说:“我感到非常高兴,来这里比赛之前,我刚从背伤中恢复过来,这也是我今年的第一个比赛,今天的胜利对我非常重要。”(王子江)

柯洁“人机大战”暂无定论

新华社消息 坊间盛传中国棋手柯洁与“阿尔法围棋”的对弈将于近期举行。中国围棋队总教练俞斌12日在四川成都接受记者采访时表示,柯洁与“阿尔法围棋”的对弈仍在协商中,尚无定论。在“人机大战”上,慢棋仍有悬念,人类可争一胜。

2016年年初,全球瞩目的围棋人机大战以“阿尔法围棋”4:1击败前世界围棋第一人李世石九段告终。近期在网络上“大杀四方”的“网络棋手”Master也被证实,正是“阿尔法围棋”的最新版。而中国棋手柯洁目前仍以较大优势排名世界围棋等级分第一,

两者“强强对话”的进展颇受关注。

俞斌坦言,关于柯洁“人机大战”的相关信息,一切以最后的新闻发布会为准,目前正在协商,但还没有定论。柯洁本人此前被问到此问题时,也表示无法透露更多信息。(李华梁)

里皮再点兵:邓涵文入选国足

新报讯(记者 牛天甲) 3月13日,中国足协公布了备战2018年世界杯亚洲区预选赛十二强赛主场对阵韩国以及客场对阵伊朗的25人集训大名单,呼和浩特原小将邓涵文也再次得到了主帅里皮的青睐,入选本次大名单。

据了解,国足将于3月23日和28日分别在长沙、德黑兰和同组最强的两个对手韩国队、伊朗队交手。本次集训时间从16日至29日,广州恒大淘宝队有郑智、曾诚、黄博文等7人入选,成为贡献“国脚”最多的俱乐部;凭借在“中国杯”上的出色表现,曾在呼和浩特效力了两个赛季的小将邓涵文再次得到里皮征召,由于租借期满,本赛季中甲联赛开赛前,呼和浩特队原队员邓涵文回到了北京人和队,邓涵文也是本期集训名单中的唯一一名中甲球员。

本次国足集训广州恒大淘宝队共有冯潇霆、梅方、张琳芃、黄博文、郜林、郑智、曾诚7名球员入选,成为入选国足最多的俱乐部。另外,江苏苏宁队的吴曦,上海上港队的武磊、于海、蔡慧康、颜骏凌,上海绿地申花队的曹赟定,北京中赫国安队的张稀哲、于大宝,广州富力队的姜至鹏,河北华夏幸福队的赵明剑、尹鸿博、任航,长春亚泰队的范晓冬,山东鲁能泰山队的蒿俊闵、王大雷,天津权健队的王永珀,北京人和队的邓涵文和荷兰维特斯队的张玉宁入选本次集训名单。

巴萨将帅谈失利:欧冠逆转有代价

新华社消息 在欧冠1/8决赛上演史诗逆转后,巴塞罗那队于12日晚的西甲联赛中客场不敌拉科鲁尼亚。赛后巴萨将帅表示,对巴黎的胜利让球队付出了代价。尽管几天前巴萨主场6:1大胜巴黎圣日耳曼,以令人惊叹的方式实现翻盘,但周末在西甲战场上,他们却以1:2落败。

巴萨主教练恩里克赛后说:“看了开场一小段就能知道,这场比赛对我们来说会很艰难。”他还透露,球队对此早有心理准备。“我们预见到了这不会是一场轻松的比赛,几天前发生的一切总是会对我们有一些影响。”同时,他表示失利令他感到颇为遗憾:“这场比赛对于让我们保持上升势头并向对手展示自己的强大来说原本是很重要的。”

后卫皮克认为,胜负在竞技体育中都很平常,尤其是在球队刚刚经历了一场苦战后。“我们不是机器。周三的拼搏让这场比赛变得更为难打。”虽然承认这场失利对于巴萨的争冠之路是“倒退的一步”,使他们不再在冠军争夺战中掌控主动权,但皮克也提醒说:“过去几个月发生的事向我们证明所有球队都是可能会失分的。”

目前,巴塞罗那在西甲积分榜上积60分排名第二,落后少赛一场的皇马两分。(谢宇智)